



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

29 ЯНВАРЯ

СУББОТА 2011

№ 8 (7187)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Россия молодая

В начале учебного года один из пяти классов нашей второй школы стал казаческим. А недавно ребят из этого класса приняли в казачата.

Посвящение прошло торжественно, в присутствии взрослых казаков. Знаменитая казачья группа внесла знамя Терского казачьего войска. Построение состоялось прямо в храме Владимирской иконы Божией Матери, рано утром после праздничной службы.

Будущих казачат заранее ознакомили с текстом клятвы. Право зачитать её предоставили Владе Камардиной, и все вступающие вслед за ней повторяли: «Клянусь!»

Новонапечатанных казачат поздравили и погустили атаман Терского войска, казачий генерал Василий Бондарев, атаман Пацовского отдела Владимир Кузнецов, другие официальные лица. Детворе вручили рождественские подарки. А



Посвятили в казачата

четверо учеников — Алёна Митяшова, Ксюша Белая, Антон Шадрин и Лена Дордикова — за успехи в учёбе и активное участие в жизни класса получили почетные грамоты и ценные подарки.

Казаки преподнесли щедрые подарки и классу в

целом: это видеокамера, DVD-плеер и набор для занятий рукопашным боем. А в завершение на территории храма был накрыт для ребят сладкий стол.

Татьяна ЕВДОКИМОВА,
заместитель директора.

Молодцы, ребята!

В станице Суворовской прошло первенство Ставропольского края по боксу среди юношей. Третье место в своих весовых категориях заняли воспитанники заслуженного тренера России Алексея Пронькина Кирилл Пухир и Дмитрий Таекаев. «Бронзовый результат» показал и Юрий Кыргыз, ученик Николая Путинцева. А в так называемом новогоднем турнире по боксу, проходившем в этой же станице, в весовой категории 85 кг победу одержал Марат Мхиторян.

(Соб. инф.)

«Юный пассажир»

Профилактическая акция с таким названием началась на территории района 27 января и продлится до конца месяца. В ходе акции сотрудники ОГИБДД будут особенно внимательны к перевозке детей-пассажиров.

Обращаемся ко всем водителям транспортных средств: неукоснительно соблюдайте правила дорожного движения, выдерживайте безопасный скоростной режим, исключите перевозку юных пассажиров без использования удерживающих устройств. Помните: от вашей грамотности и профессионализма зависят жизнь и здоровье детей.

Виктор ДЕМОЧКИН,
начальник ОГИБДД ОВД по
Кировскому району.

◆ Знай наших!

За талант и труд — в столицу!

«Оргкомитет Всероссийского фестиваля «Рождественская ёлка в Москве» выражает вам огромную благодарность за участие, помощь и поддержку солистки образцового ансамбля казачьей песни «Станичники», которой продемонстрировано высокое исполнительское мастерство, артистизм и яркая индивидуальность. Надеемся на дальнейшее сотрудничество в деле воспитания гармонично развитой личности, приобщения детей и подростков к искусству и культуре своего народа. Председатель оргкомитета А. Б. Гаара».

Такое благодарственное письмо пришло на адрес администрации города, которая помогла Анастасии Нечитайло принять участие в фестивале. Саму путёвку ученица Ивана Ковалчука получила по итогам Всероссийского конкурса «Казачок», проходившего летом минувшего года в Анапе.

Четыре дня Настя провела в Москве. Все дни были расписаны по минутам. Приглашённые посетили Третьяковскую галерею и музей Дарвина, посмотрели Москву, в том числе ночную, сияющую огнями, были на ледовом шоу. Ну и, конечно, приняли участие в концерте. Проходил он в главной музыкальной школе страны — школе имени Балакирева. Зал был полон, причём не только



слушателями. Сюда съехались свыше 500 юных исполнителей из всей России. Были представлены Пенза, Астрахань, Тюмень, Владимир, Мурманск — все города, области, края и республики слишком долго перечислять. Каждый исполнил по одному номеру и был награждён дипломом.

(Соб. инф.)

Отчизны верные сыны

В Новопавловске торжественно открылся районный месячник оборонно-массовой и спортивной работы, посвящённый Дню защитника Отечества. Его общее название — «Отчизны верные сыны».

Открылся месячник по традиции в 13-й школе. На открытии присутствовали ветераны Великой Отечественной войны, представители местного отделения ООГО (ДОСААФ России), военный комиссар Кировского района, руководители и члены военно-патриотических клубов и объединений района, руководители школьных музеев и музейных комнат, представители районной администрации, воины-афганцы.

Открыл месячник первый заместитель главы администрации района Пётр Мазепин. В своем выступлении он отметил, что основной задачей месячника является воспитание чувства патриотизма, формирование у подрастающего поколения чувства верности Родине, готовности к служению Отечеству и его вооружённой защите, передача и развитие лучших традиций российского воинства.

Первый заместитель главы администрации вручил грамоты и ценные подарки Этери Кавтарадзе, Алексею Гришко и Наталье Жабиной, руководителям



школьных музеев села Горнозаводского, посёлка Комсомольца и станицы Старопавловской.

Председатель местного отделения ООГО (ДОСААФ России) Алексей Никишов рассказал об организации, ее истории, о том, какие мероприятия запланированы в рамках месячника и наградил почетными грамотами и подарочными книгами об истории ДОСААФ все школьные музеи и музейные комнаты района.

С открытием месячника ребят поздравили военный комиссар Кировского района, подполковник Роман Белый, начальник отдела физической культуры и спорта администрации района Юрий Дудкин, председатель общественных организаций участников войны Афганистана и других боевых действий Юрий Жабиной, руководителям

Дымченко и Юрий Кучкин, руководитель военно-патриотического клуба «Патриот» 13-й школы города Новопавловска Татьяна Гамзюнова.

С напутственным словом к ребятам обратился ветеран Великой Отечественной войны Николай Иванович Саталкин. После его выступления весь зал встал и аплодировал ему стоя — в благодарность за мирное небо над свободной Россией.

Учащиеся школ города подготовили музыкальные номера. А хозяева напечатали и раздали всем небольшие буклеты, в которых напомнили, что такое патриотизм и рассказали о планируемых во время месячника мероприятиях.

Елизавета ОВЧАРЕНКО,
специалист отдела
социального развития.

◆ Зимние премудрости

И вдруг внезапно выпал снег...

Наконец-то выпал снег. Каждый день, синоптики прогнозируют то похолодание, то оттепель, соответственно, со всеми вытекающими — морозом, осадками и как следствие — снижением качества дорожного покрытия. Чтобы встретить неожиданно вооруженными, водитель обязан заранее подготовить транспорт к эксплуатации и себя к возможному в непростых условиях этого сезона года. Первым делом необходимо «переобуть» транспорт в зимнюю резину, проверить аккумуляторную батарею, залить в двигатель специальную охлаждающую жидкость и масло.

Как лучше пережить холодный и «нейтральный» период вместе со своим автомобилем, некоторыми премудростями с водителями делится госинспектор ОГИБДД ОВД по Кировскому району Роман МАРОЧКИН:

— Не забывайте удалять снег с крыши авто. Может случиться так, что в самый неподходящий момент он подтаёт и съедет на ветровое стекло, закрыв при этом все поле видимости.

Проверьте колеса: очищены ли они также от снега. Очень велика вероятность, что, превратившись в теплом салоне в воду, он попадет на тормозные колодки и диски и тем самым напрочь лишит автомобиль тормозов.

Такие же метаморфозы произойдут со снегом в салоне машины, если мы вовремя не сняли его с обуви. Превратившись в воду, он спровоцирует запотевание, а затем и замерзание окон.

Шины с шипами лучше поставить на заднюю, а не на переднюю, ось: на скользкой дороге автомобиль будет гораздо маневреннее. Кстати, в этой связи не лишним будет напомнить: смотри, куда едешь, а не на препятствие, которое обежжаешь.

Добавившись же до автостоянки, не оставляйте машину на ручнике — он элементарно может примерзнуть.

Надеюсь, что следование этим простым и незамысловатым советам поможет водителям избежать многих неприятностей, связанных с вождением в сложных зимних условиях. И удачи вам на дорогах!

◆ Интервью

Почта России идет в ногу со временем

На вопросы «Голоса времени» отвечает заместитель начальника Новопавловского почтамта УФПС Ставропольского края – филиала ФГУП «Почта России» А.А. КУРЕПИНА.

– Алла Алексеевна, расскажите, какие события прошлого года были самыми значимыми, по вашему мнению, для почтовой связи Кировского района.

– Минувший год для всех нас был очень непростым, однако для почты он стал временем больших перемен, реорганизации, экономического подъема. УФПС СК – филиалу ФГУП «Почта России» и, в частности, Новопавловскому почтамту удалось достичь значительных результатов. Компания вышла на безубыточность, были возобновлены программы развития, и сегодня мы демонстрируем хоть небольшую, но прибыль. Хочу отметить, что практически все основные экономические показатели кировских почтовиков в 2010 году превысили достижения предыдущего года. Валовой доход выше показателя 2009 года более чем на 19% (10%). В 2010 году рост доходов от оказания услуг почтовой связи составил по сравнению с 2009-м около 9,5% (5,0%), от реализации финансовых услуг - 10,2% (3,3%).

– Сказывается ли рентабельность предприятия на работе сотрудников Новопавловского почтамта?

– Конечно. Нам удалось в прошлом году – и это впервые за последнее время – выплатить годовые премии абсолютно всем работникам. Прежде всего это коснулось наших работников массовых профессий – почтальонов и операторов. Солидные выплаты напрямую зависели от ставки работника и его непрерывного участия в работе в организации. Стоит также отметить, что с сентября прошлого года ежемесячная премия почтальонов, операторов, сортировщиков, выполняющих план доходов по ОПС, увеличена с 15 до 25%. Думаю, это очень хороший знак внимания для всех наших сотрудников, еще одно здравое подтверждение того, что усилия всех почтовиков не

остаются незамеченными.

– А планируется ли повышение зарплаты?

– В прошлом году рост заработной платы по филиалу в сравнении с 2009 годом достиг 7%, в том числе за счет проводимой в 2010 году программы оптимизации численности персонала, что в основном коснулось административно-управленческого персонала. Это позволило за счет высвобождения фонда оплаты труда повысить заработную плату работникам основного производства в среднем на 9%, вспомогательного – на 5%. Сеть почтовых отделений – одна из самых обширных структур в районе. Почта ближе других ведомств к людям, и они должны иметь возможность получать качественные услуги. Поэтому в новом году политика в области оплаты труда будет меняться. Теперь размер зарплаты будет в большей степени зависеть от качества и объема проделанной конкретным сотрудником работы. Это позволит повысить материальную заинтересованность работников в росте производительности труда и достижении наиболее высоких результатов, а также регулировать уровень заработной платы при непостоянной загрузке. Средняя зарплата в системе почтовой связи поднимется к среднему заработку края. В этом году ФГУП «Почта России» планирует повышение зарплаты работникам основных профессий не менее чем на 12% за счет роста окладной части и премиального фонда.

– Как обозначены основные направления развития Новопавловского почтамта на 2011 год?

– Наша задача – сделать почтовое ведомство новым, динамично развивающимся, идущим в ногу с XXI веком. Главные направления – это реализация всех задач, направленных на улучшение качества предоставления почтовых услуг, повышение уровня безопасности

почтовых работников, внедрение новых проектов. Основные векторы работы будут направлены на решение важных на сегодняшний день вопросов кадрового потенциала, расширения спектра оказываемых услуг, замены старого оборудования. В этой связи тем более важно, чтобы объекты почтовой связи отвечали требованиям времени.

– Многих кировчан сегодня волнует: касается ли сокращение штата почтальонов и не будут ли закрыты ОПС из-за оптимизации почтамтов?

– Перед Почтой России стоит задача оптимизации системы управления путем укрупнения почтамтов. Она требуется для сокращения непроизводственных расходов от дублирования многих административных функций, выполняемых различными подразделениями аппарата управления. Это относится прежде всего к неавтоматизированным процессам управления почтового учета: ведение вручную табелей, форм, дневников и т.д. Эти функции за счет применения информационных систем и технологий автоматизируют или вообще упразднят. Хочу особенно акцентировать внимание жителей Кировского района, что оптимизация касается лишь административно-управленческого персонала и не затронет работников массовых профессий (почтальонов и операторов связи). Все отделения почтовой связи будут сохранены, а при необходимости и увеличены. Жителям, как и прежде, будут предоставляться все виды универсальных и инновационных почтовых услуг, включая возможность получать на местах пенсию, периодику, оплачивать коммунальные счета. Реорганизация почтовой сети приведет также к уменьшению продолжительности автоматизированных, позволит поднять зарплату работникам почтовой связи, повысить эффективность управления и рентабельность подчиненных отделений почтовой связи, а на экономленные средства планируется обеспечить объекты почтовой связи современным высокотехнологичным оборудованием.

Федеральным льготникам снова предложили выбор

Теперь они могут получать ежемесячную денежную компенсацию вместо санаторно-курортного лечения, и в то же время оставить за собой право на лекарственное обеспечение в натуральном виде.

Ранее monetизация льгот предусматривала только две составляющие – медицинскую и транспортную. Первая включала в себя лекарственное обеспечение и санаторно-курортное лечение, вторая – проезд на поезд из места лечения и обратно. Оставить за собой или заменить из денежную выплату можно было либо медицинские услуги, либо транспортные, либо те и другие одновременно.

Как показывает практика, большинство льготников выбирает деньги. Заявления о выплатах на следующий год до 1 октября предшествующего подают 80 процентов тех, кто имеет на это право. Однако некоторым о принятом решении потом приходится жалеть. Ведь при ряде заболеваний затраты на медикаменты в разы перекрывают сумму денежной компенсации.

– Особенно это касается хронических больных, – отмечает заместитель министра здравоохранения края Ольга Дроздецкая. – К примеру, при онкологии расходы на лекарства составляют до 25 тысяч рублей, сахарный диабет вычитает из семейного бюджета по 3,5 тысячи рублей в месяц.

Теперь выбор станет более точным. Федеральным законом от 8 декабря 2010 года № 343-ФЗ года внесены изменения в порядок предоставления государственной помощи в виде набора социальных услуг. С 1 января 2011 медицинская составляющая набора разбита на две самостоятельные части.

Отказ от санаторно-курортного лечения теперь не влечет автоматического отказа и от лекарств. Можно оставить то, что действительно нужно, а вместо остального получать денежную выплату.

В министерстве труда и социальной защиты населения СК пояснили, что принятый Феде-

ральный закон позволяет льготникам, подавшим заявление до 1 октября 2010 года об отказе от получения социальных услуг либо о возобновлении получения социальных услуг в части лекарственного обеспечения и санаторно-курортного лечения, до 1 апреля 2011 года подать заявление о возобновлении предоставления или заявление об отказе от получения одной или одновременно двух социальных услуг (лекарственного обеспечения либо санаторно-курортного лечения).

В настоящее время услугу по лекарственному обеспечению в натуральном виде получают 46 тысяч ставропольских льготников федеральной категории. Чиновники полагают, что в связи с внесенными изменениями это число увеличится.

По вопросу предоставления набора социальных услуг, отказ от него полностью либо в одной из трех частей, необходимо обращаться в управление Пенсионного фонда по месту жительства (месту получения пенсии) либо в Отделение Пенсионного фонда РФ по Ставропольскому краю.

Что почем в ежемесячной денежной выплате

543 рубля – обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов;

84 рубля – предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляющееся в целях профилактики основных заболеваний;

78 рублей – бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Управление по госинформполитике Правительства СК

Сообщение ТИК

Территориальная избирательная комиссия Кировского района в соответствии с п. 5 ст. 7 Закона Ставропольского края от 19.11.2003 г. №42 «Об избирательных комиссиях в Ставропольском крае» информирует о предстоящем формировании участковой избирательной комиссии по досрочным выборам главы

муниципального образования Орловский сельсовет 13 марта 2011 года.

Предложения по кандидатурам в состав участковой избирательной комиссии направить в ТИК Кировского района до 18 часов 9 февраля 2011 года по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание администрации Кировского муниципального района, кабинет № 30.

◆ Обсуждаем!

www.нереальность.ru

Мне хочется продолжить тему, затронутую Еленой Русаковой в материале «Реальная виртуальность».

Когда бы раз попадался в липкисе самой умной паутины в мире, тот вряд ли уже сможет выпутаться из них. Я говорю о лучшем друге молодёжи и о лютом враге домашних заданий – Интернете. Этот медиа-гигант настолько плотно врос в повседневную жизнь некоторых людей, что стал для них верным товарищем, учителем, полноправным членом семьи, в конце концов.

Волнение старшего поколения относительно бесконтрольной жестокости в виртуальном мире вполне понятно. Он-лайн игры на самом деле шокируют. К примеру, «Тюряга». Для начала игроку предлагается аннотация, которая призывает: набивай наколки, поднимай авторитет, мочи сокамерников. Очевидно, связь прямая: не замочишь – не поднимешь. Добрая игрушка, ничего не скажешь! Между прочим, у неё около пяти миллионов пользователей. Не в пример украинским авторам, сообразившим флеш-игру, цель которой – отстреливать нечестных депутатов, движущихся цепочкой к двери с надписью «Предатели, бандитские шестёрки».

В честь новогодних праздников из-

любленной темой игроманов был Санта-Клаус. Вариаций «стреляю», «бегаю» и «прикольных» игр на праздничную тему с бедным дедушкой немало. Вот лишь некоторые из них: «Санта убивает зомби», «Убить переодетого Санту», «Месть Санты», «Голый Санта», «Трезвый Санта»...

А что фантазёры-программисты сотворили с любимым персонажем тех, кто ещё помнит, что такое игровая приставка «денди»? Внимание: «Жирный Марио» – так теперь называется эта игра! Честно говоря, зрелище не для слабонервных. Я уж не говорю о таких играх, как «Злая индишька», «Жёлтый снег» и прочее...

Ничто так не раздражает заядлых пользователей Интернета, как постоянные мелькающие перед глазами картинки с многообещающими надписями. Одни уверяют, что, «кликунув» на них, вы получите миллион долларов, другие сулят точные предсказания будущего, а третий (что вообще абсурд!) якобы способны даже увеличить некоторые части тела! Судя по тому, что такой открытый обман встречается довольно часто, кто-то верит во всю эту срунду.

Но безусловными лидерами среди многочисленных приложений и развлечений являются, конечно, социальные сети. Да, затягивает. Да, интересно. Вот

так просто, не выходя из дома, каждый день заводить «друзей» (причём из разных городов и стран), общаться, делиться интересами... Кто-то даже таким образом свою самооценку поднимает. Но подумайте сами, возможно ли нормальному человеку в жизни иметь пятьсот друзей – настоящих, верных друзей? Ведь именно такой смысл заключается в слове «друг»? А в Интернете это возможно. «Мой огромный контакт-лист растянулся на пять страниц» – это звучит гордо. А если задуматься всерьёз: хорошо это или плохо? Иллюзия общения, иллюзия дружбы, иллюзия любви и самое главное – иллюзия жизни.

Думаю, мало кого волновал бы тема Интернета, если бы этот искусственный разум не влиял на разум общественный. Вся эта агрессия из виртуальности выливается в реальность. Школьники жестоки с учителями: довести до слёз или оскорбить преподавателя – явление нередкое; люди убивают животных – просто потому, что те лают и мяукают, так дерзко нарушают их покой; водители спокойно наезжают на пешеходов, оставляя их погибать... Хотя – «если звёзды зажигают, значит, это кому-нибудь нужно»? А вы что думаете?

Анастасия ЛАЗАРЕНКО,
город Новопавловск.

◆ Письмо в газету

Обследование обязательно

«Мне 66-й год – и куча болезней, но у меня нет удостоверения инвалида. Чтобы получить, надо его «выходить» по больницам. Я не могу этого сделать по одной простой причине: проживание в очередях причиняет мне адскую физическую боль. Можно ли получить инвалидность без пребывания в больницах Ставрополя и Кировской ЦРБ?» – интересуется В.Г. Гагуева из ст. Советской.

– Нет, – ответила заведующая Советской участковой больницы Татьяна Евгеньевна ГАНЕЕВА и пояснила, – получить группу по инвалидности без участия врачей невозможно. Я хорошо знаю Валентину Григорьевну и ее заболевания, поэтому настоятельно рекомендую ей для начала показаться травматологу в ЦРБ. Он сделает свое заключение и подскажет, к каким врачам необходимо еще обратиться, чтобы получить группу. Без этой обязательной процедуры в Управлении труда и социальной защиты населения ей попросту не смогут просчитать пенсию по инвалидности. И не факт, что ее размер будет выше пенсии по старости. Но, в любом случае, группа дает инвалиду право на получение полагающихся льгот, и право гражданина, какой из них отдать предпочтение.

Учитывая физический недуг В.Г. Гагуевой, рекомендую обратиться за помощью к родственникам или знакомым, чтобы они помогли ей пройти необходимое обследование.

Свидетельство о государственной регистрации:
№ RU.77.99.003.0.004372.12.10 от 23.12.2010 г.

бальзам **Промедин**

Бальзам «Промедин». Эликсир Жизни.

Улучшенная формула по качественному составу бальзама превосходит предыдущие аналоги.

Помните легендарную амброзию — напиток богов, дарующий бессмертие? Её вкушал весь древнегреческий Пантеон. А древнегреческие боги употребляли медовину — «божественное питье». Вполне вероятно, что и амброзия, и медовина есть нечто иное, как сочетание, в определенных пропорциях, продуктов пчеловодства и целебных лакомых трав. Мед, в котором пчела приберегла молодость природы, при взаимодействии с другими лечебными травами и веществами максимально раскрывает свои животворные качества и превращается в настоящий эликсир жизни, помогающий преодолевать болезни и недуги. Вот только как найти нужные ингредиенты и правильные пропорции божественного эликсира?

Не беремся утверждать, что найдена панацея от всех болезней. Но уникальный рецепт, в котором компоненты усиливают и органично дополняют друг друга, существует. Бальзам «Промедин» — вот название целебного эликсира, в каждой ноте которого — целебное благоухание трав Северного Урала, хрустальный горный воздух, волшебная сила могучей сибирской природы.

Бальзам «Промедин» — 100% натуральный продукт, который состоит из меда, масла расстояния, масла грецкого ореха, прополиса, пектина яблочного, масла облепихи. Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе. Практически любой из них в народе называют «золотым корнем нашей Земли».

Два года назад наша семья пришла беда. У мамы случился инсульт. Парализовало правую сторону тела. Она не ходила, не говорила, была прикована к постели. Мы боялись потерять маму и упорно боролись за её жизнь, пытаясь любой ценой вернуть здоровье самого дорогого и близкого человека. Покупали все возможные лекарства, обращались в разные клиники, но результата не было. И тогда мы решили попробовать «Промедин». Невероятно! Мама начала сжимать глаза. С каждым днем ее самочувствие улучшалось, через три недели появилась чувствительность в пальцах правой руки, затем ноги. Она стала лучше говорить. Спустя два месяца мама уже сидела! А сейчас через пол года после начала применения «Промедина» она самостоятельно ходит, но пока еще с палочкой. От всего сердца благодарим изобретателей «Промедина». Вы сделали нашу семью счастливой, подарили жизнь нашей маме! Низкий Вам поклон!

**Семья Мусатовых,
г. Торжок, Тверская обл.**

Я пенсионерка, бывший медработник. У меня была язвенная желудка. С помощью медицины полностью избавиться от этого заболевания невозможно. Необходимо соблюдать строгую диету. Но я купила «Промедин» и принимала его. Сделала УЗИ через 3 месяца, результат удивил: язва прошла! Спасибо огромное!

**Юрева Т. Н.,
г. Псков**

Мою подругу беспокоила прогрессирующая потеря зрения, вызванная глаукомой и катарактой обеих глаз. Были головные боли, плохая память, боли в области сердца, перенесла 3 микроинсульта. Зрение ухудшилось настолько, что она даже не могла самостоятельно ходить. Купила «Промедин». Сейчас через 4 месяца у нее прекратились головные боли, улучшилось зрение, память.

**Саприкина В. Е.,
г. Белгород**

бальзам **Apifito**



мальный результат целительного воздействия. Но и кратковременное использование бальзама дает ощущимые результаты, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, в том числе при острых формах заболеваний.

Бальзам «Промедин» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, — это незаменимая вещь. Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, а следовательно — при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межзобоничной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще «Промедин» размягчает стенки сосудов, делает их более эластичными и снижает внутрисердечное давление. «Промедин» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен «Промедин» при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, трахеиного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.).

Хочу сказать вам большое спасибо за чудесный бальзам «Промедин». Препарат спас меня от многих заболеваний. У меня было гипертония, аритмия, ишемия, остеохондроз шейного отдела позвоночника, боли в области печени, холецистит, повышенная кислотность. Пользуюсь «Промедином» месяц. Через 3 дня я ощутила значительные улучшения, вскоре перестала принимать таблетки. Теперь совсем не беспокоят боли, нормализовалось давление, отечность на ногах сошла. Не беспокоит больше геморрой, некровоточит и не болит. Еще раз выражаю свою благодарность!

Муранова А. А., г. Уфа

Я уже использую 4 баночки бальзама «Промедин». Очень довольна результатами. Говорю вам от всего сердца спасибо! У меня были камни в почках. Врачи предлагали делать операцию по их удалению, но я не решилась, отказалась. Покупала ваш препарат с огромной надеждой и верой. Не прогадала. После первого курса применения «Промедина» у меня стали выходить камни. Боли в почках прошли. Еще у меня 3 года была хроническая бронхиальная астма. Мучительный кашель, удушье. Использовала много лекарств, но ничего не помогало. Я даже ночью спала сидя. Сейчас после применения «Промедина» мне стало гораздо легче. Кашель, удушье прошли, сон улучшился. Чувствую себя здоровее. Спасибо вам огромное!

**Прокопьева Е. Ю.,
г. Москва**

Очень хочется поделиться своей радостью и обнадежить таких же больных, как я. С помощью «Промедина» за месяц я избавилась от перифиза. Кожа посветлела, угасли все высыпания, нет шелушения на голове. Большое спасибо за волшебный метод исцеления, который дает людям счастья, здоровье вам и процветания, с глубоким уважением,

**Сахаутдинова Э. Р.,
г. Нефтекамск, Башкирия**

У меня был остеохондроз позвоночника, осложненный тромбогематомой позвонковых дисков. Испытывала дикую боль в спине. И никакие лекарства, мази не приносили мне облегчения. Стоять могла минуту-другую и не более, даже долго сидеть не могла, передвигалась только с помощью палочки. Одним словом — инвалид. Но мириться с этим не хотелось. Врачи наставили на операцию. И тогда я решила искать спасение в нетрадиционной медицине. Купила «Промедин» и начала им пользоваться. Постепенно боли ослабевали, улучшалось самочувствие. Через месяц я уже ходила без палочки. Сейчас чувствую себя замечательно. После обследования в больнице врачи сказали, что операция уже не нужна. Спасибо вам!

**Логовичева Л. В.,
г. Тула**

Мне уже 78 лет, и, естественно, в таком возрасте очень много заболеваний. Я купил «Промедин». Уже давно уменя проблемы с ногами: соли в суставах, варикозное расширение вен, тромбофлебит. Никакие мази и таблетки не помогали, последняя надежда была на ваш бальзам. Я начал принимать «Промедин». И вскоре у меня улучшилось кровообращение в ногах, проявились боли, да двигаться стало намного легче. Сегодня я покупаю «Промедин» для своей жены. Хочу, чтобы и она была здоровой.

**Нестоцкий М. Е.,
г. Великий Новгород**

Хочу выразить вам огромную благодарность. Я диабетик, долгое время болел сахарным диабетом. Принимал много лекарств, но ощущимых результатов не было. Отчаявшись, я стал искать спасение в нетрадиционной медицине. Купил препарат «Промедин» и начал им пользоваться. Через месяц сдал анализы. Каково же было мое удивление, когда я узнал, что содержание сахара в крови с 18 снизилось до 5.3. Это просто чудо! Спасибо!

**Абдрахманов А. Г.,
г. Нижний Новгород**



Благодаря «Промедину» я избавилась от многих заболеваний. Меня беспокоила гипертония, аритмия, печень, почки, головные боли. Уже после первого курса применения нормализовалось давление со 170/90 до 120/80 мм. и стабилизировался сердечный ритм. Такие прошли головные боли. После третьего курса началось сильное обострение в районе почек, в через некоторое время вышло 2 камня. Значительно улучшилось общее состояние организма. Спасибо!

Кузнецова О. О., г. Псков

У меня болезнь коленных суставов, а на правом колене была очень большая шишка, которая не проходила. Боли были до того сильные, что мне приходилось принимать обезболивающие таблетки, но эффект от них был кратковременный. Решила приобрести «Промедин». Теперь я рекомендую этот препарат всем своим знакомым, так как шишка рассосалась, а боли в суставах перестали беспокоить. Чувствую себя значительно лучше, отдохнула и аритмия прошла. Дискомфорт в горле, связанный с воспалением щитовидной железы, исчез. Я могу нормально глотать, а главное, разговаривать, исчезли дефекты речи. Еще раз огромное спасибо!

Спасибо вам огромное! Честно говорю, не верила, что ваш бальзам помогает. Я работала в аптеке и по опыту знаю, что не все медицинские препараты эффективные, а тут еще и нетрадиционная медицина. Состояние у меня было плачевное из-за проблем с сердцем. Я не могла далеко ходить, постоянно задыхалась, даже ночью сердце болело, приходилось вставать и делать уколы. А еще более 3 лет меня мучило заболевание щитовидной железы, не могла нормально глотать, и даже появились дефекты речи. Перебрала очень много различных средств, чтобы победить свои недуги, но ничего мне не помогло. Поэтому несмотря на свои убеждения я решила приобрести «Промедин». Прошла 3 курса. Чувствую себя значительно лучше, отдохнула и аритмия прошла. Дискомфорт в горле, связанный с воспалением щитовидной железы, исчез. Я могу нормально глотать, а главное, разговаривать, исчезли дефекты речи. Еще раз огромное спасибо!

**Донцов Н. С.,
г. Владикавказ**

На протяжении пяти лет меня тревожил ревматоидный артрит нижних и верхних конечностей. Болели суставы во всем теле. За это время я перепробовала массу лекарств — ничего не помогало. Месяц назад начал принимать «Промедин», и буквально через 7-8 дней боли покинули меня полностью. Большое спасибо!

**Донцов Л. А.,
г. Элиста, Калмыкия**

Я была очень больным человеком. Без таблеток не могла прожить и дня. Гепатит, анемия, радикулит, пяточная шпора, сердечно-сосудистая дистония, хронический гайморит, плеврит — это неполный список заболеваний, которые меня беспокоили. Состояние было очень плохое. Все деньги уходили на лекарства, нозодороже я себя нечувствовала. Все изменилось с того момента, когда я начала принимать «Промедин». Препарат оказался очень эффективным. За три месяца нормализовалась работа печени, прошли головные боли, повышен уровень гемоглобина в крови, исчезли боли в спине и ноге, очистились легкие, стало легче дышать, даже прошел хронический гайморит. Спасибо вам!

**Петрова З. П.,
г. Вологда**

О своем здоровье мы начинаем волноваться уже после того, как нам ставят серьезные диагнозы. Вот и я отношусь к таким безответственным к себе людям. Боли в животе появились давно, старалась подавить их обезболивающими таблетками, но додел до того, что увезли меня на «скорую» с острым приступом болей. Две большие язвы напротив друг друга в двадцатиперстной кишке — приговор гастроэнтеролога поверг меня в шок. Потом были частые госпитализации, прием большого количества препаратов, которые облегчали мое состояние до следующего обострения. Не знаю, сколько бы я еще мучился, если бы не «Промедин». Он спас меня! За два месяца боли прекратились, я забыл про таблетки и диеты. Спасибо огромное за вашу помощь!

**Кинзиларов И. Г.,
г. Рязань**

Выставка-продажа «ПРОМЕДИНА», а также подробная консультация по его применению будет проходить по адресам:

**3 февраля
г. Новопавловск
ДК им. Романько (пл. Ленина)
с 9:00 до 10:00**

Цена 1 упаковки: 520 руб. Инвалидам и пенсионерам: 470 руб. Профилактический курс - 2 упаковки. При хронических заболеваниях - от 4 упаковок. Заказы и письма принимаются по тел.: 8 (495) 504-85-70 или по адресу: 125367, г. Москва, а/я 21. При почтовых заказах сюда не действует. Почтовые расходы 10%. Минимальный заказ - 2 упаковки. Не является лекарственным средством. Перед применением проконсультируйтесь с врачом.

Товар сертифицирован. www.apifito.net

В продаже имеется масло «Живица» по цене 490 руб., со скидкой - 450 руб., а также свечи ушные по цене 75 руб.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 31 января по 2 февраля

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 31

1 канал
 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
 23.30 Новости
 5.05 «Доброе утро»
 9.20 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!»
 11.00 «ХХХ»
 12.20 «Модный приговор»
 13.20 «Детективы»
 14.00 Другие новости
 14.20 «Люнять. Простить»
 15.20 «Хочу знать»
 15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
 16.50 «Федеральный судья»
 18.20 Т/с «След»
 19.00 «Давай поженимся!»
 20.00 «Кди мания»
 21.00 Время
 21.30 Т/с «Доктор Тырса»
 22.20 К 100-летию великого

прорицательницы. «Ванга. Мир видимый и невидимый»
 23.30 «Подпольная империя»
 1.00 Х/ф «Прелюдия к поцелую»

Россия 1
 5.00 «Утро России»
 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
 16.30, 20.30 Вести края
 9.05 «Великие пророчицы. Ванга и Матрона»
 10.00 «О самом главном»
 11.00, 14.00, 16.00, 20.00,
 23.45 Вести
 11.50 Т/с «Маршрут милосердия»
 12.50 Т/с «Русский шоколад»
 13.45 Дежурная часть
 14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»

тины»
 16.50 Т/с «Евросинь»
 17.55 Т/с «Все к лучшему»
 18.55 Т/с «Институт благородных девиц»
 20.50 «Спокойной ночи, малыш»
 21.00 Т/с «Гадание при свечах»
 0.10 «Исторические хроники»
 1.10 «Честный детектив»
 1.45 Х/ф «Благочестивая Марта»

Россия К
 7.00 Европлюс
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
 10.15 «Кто там...»
 10.50 Х/ф «Потому что ты моя»
 12.35 Страна юмора
 13.30, 16.35, 18.20, 18.35,

20.45, 0.40 Док. фильмы
 14.00 Спектакль «Сахалинская жена»
 15.40 Мультфильмы
 16.10 Т/с «Три талера»
 17.00 «Шедевры позднего романтизма»
 19.45 Главная роль
 20.05 «Сати. Неискученная классика...»
 21.25 «ACADEMIA»
 22.15 «Театральная летопись»
 22.40 «Тем временем»
 23.55 Кинескоп

12.00 Суд присяжных
 13.30 Т/с «Ментовские войны»
 16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
 19.30 Т/с «Прощай, «Макаров»»
 21.20 Т/с «Зверобой»
 23.35 Честный понедельник
 0.25 Т/с «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...»

15.30 Т/с «Охота на асфальт»
 16.30 Ток-шоу «Врачи»
 18.15 Мультифильм
 18.40 Т/с «Моя граница»
 19.55 «Порядок действий»
 21.00 Х/ф «Уравнение со всеми известными»
 22.50 «Линия защиты»
 0.15 Х/ф «Импотент»
 1.45 Т/с «Пуэрро Агата Кристи»

REN TV

5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
 6.30 «Громкое дело»
 8.30, 11.00 «Час суда»
 10.05 Х/ф «Не было печали»
 11.30, 14.30, 17.30, 19.50,
 20.30, 23.40 События
 11.45 «Постскриптум»
 12.55 Культурный обмен
 13.25 «В центре событий»
 14.45 Деловая Москва
 15.10, 17.55 Петровка, 38

ТВЦ

6.00 «Настроение»
 8.30 Х/ф «Тень у писца»
 10.05 Х/ф «Не было печали»
 11.30, 14.30, 17.30, 19.50,
 20.30, 23.40 События
 11.45 «Постскриптум»
 12.55 Культурный обмен
 13.25 «В центре событий»
 14.45 Деловая Москва
 15.10, 17.55 Петровка, 38

20.00 Т/с «Опера. Хроники

убийного отдела»
 21.00 Т/с «Солдаты»
 22.00 «Дело особой важности»
 0.00 Х/ф «Космические лягушки»

TNT

6.00 Необычно, но факт
 7.00, 11.40, 12.10, 12.40, 13.30
 Мультисерии
 8.30, 1.00 «Комеди Клаб»
 9.30, 18.00, 19.00 Т/с «Универ»
 10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»
 14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
 15.45 Х/ф «Автостопом по Галактика»
 16.30, 20.30 Т/с «Реальные пачаны»
 19.30 «СИФ»
 19.45 «Информбюро»
 20.00 Т/с «Интерны»
 21.00 Х/ф «102 дамматина»
 0.30 «Секс» с А. Чеховой

Вторник, 1

1 канал
 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
 23.30 Новости
 5.05 «Доброе утро»
 9.20 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!»
 11.00 «ХХХ»
 12.20 «Модный приговор»
 13.20 «Детективы»
 14.00 Другие новости
 14.20 «Люнять. Простить»
 15.20 «Хочу знать»
 15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
 16.50 «Федеральный судья»
 18.20 Т/с «След»
 19.00 «Давай поженимся!»
 20.00 «Пусть говорят»
 21.00 Время
 21.30 Т/с «Доктор Тырса»

22.20 «Борис Ельцин. Первый»
 23.50 «На ночь глядь»
 0.50 Х/ф «Знаменитые»

Россия 1
 5.00 «Утро России»
 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
 16.30, 20.30 Вести края
 9.05 «Огненный рейс. Как это было»
 10.00 «О самом главном»
 11.00, 14.00, 16.00, 20.00,
 23.45 Вести
 11.50 Т/с «Маршрут милосердия»
 12.50 Т/с «Русский шоколад»
 13.45 Дежурная часть
 14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
 16.50 Т/с «Евросинь»
 17.55 Т/с «Все к лучшему»

Россия К
 6.30 Европлюс
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
 10.15, 19.45 Главная роль
 10.40 Х/ф «Дон Диего и Пелагея»
 11.55, 12.55, 18.35, 18.15,
 18.35 Док. фильмы
 13.45 Х/ф «Плито измерения»
 14.45 Х/ф «Отцы и дети»
 15.40 Мультфильмы

18.55 Т/с «Институт благородных девиц»
 20.50 «Спокойной ночи, малыш»
 21.00 Т/с «Гадание при свечах»
 0.05 «Исторические хроники»
 0.55 Х/ф «Смертельный удар»

Россия К
 6.30 Европлюс
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
 10.15, 19.45 Главная роль
 10.40 Х/ф «Дон Диего и Пелагея»
 11.55, 12.55, 18.35, 18.15,
 18.35 Док. фильмы
 13.45 Х/ф «Плито измерения»
 14.45 Х/ф «Отцы и дети»
 15.40 Мультфильмы

16.10 Т/с «Три талера»
 17.00, 22.15 «Театральная летопись»
 17.30 «Шедевры позднего романсизма»
 20.05 Власть факта
 20.45 Больше, чем любовь
 21.25 «ACADEMIA»
 22.45 «Алекриф»
 23.50 Х/ф «Тайна поместья Уверна»

НТВ
 4.55 «НТВ утром»
 8.30 Т/с «Таксистка»
 9.30, 10.20, 15.30, 18.30 ЧП.
 Обзор
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
 23.15 Сегодня
 10.20 Профессия - репортер
 11.50 Т/с «Дон Диего и Пелагея»
 12.20, 12.55, 16.35, 18.15,
 18.35, 21.10 Док. фильмы
 13.45 «Легенды Царского села»
 14.15 Х/ф «Отцы и дети»
 15.40 Мультфильмы
 16.10 Т/с «Три талера»
 17.00, 22.15 «Театральная летопись»

16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
 19.30 Т/с «Прощай, «Макаров»»
 21.30 Т/с «Зверобой»
 23.35 Честный понедельник
 0.25 Т/с «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...»

ТВЦ
 6.00 «Настроение»
 8.25 Х/ф «Люди на мосту»
 10.20, 11.45 Х/ф «Мой»
 11.30, 14.30, 17.30, 19.50,
 20.30, 23.40 События
 14.45 Деловая Москва
 15.10, 17.55 Петровка, 38
 15.30 Т/с «Охота на асфальт»
 16.30 Ток-шоу «Врачи»
 18.15 Мультфильмы
 18.45 Т/с «Моя граница»
 19.55 «Реальные истории»

21.00 Х/ф «Уравнение со всеми известными»
 22.55 Д/ф «Борис Ельцин. Частная жизнь Президента»
 0.20 Х/ф «Путь домой»

REN TV
 5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
 6.30 «Громкое дело»
 8.30, 11.00 «Час суда»
 10.30, 13.00 Званный ужин
 11.30, 17.00 «Давайте разберемся»
 14.45 Деловая Москва
 15.10, 17.55 Петровка, 38
 15.30 Т/с «Охота на асфальт»
 16.30 Ток-шоу «Врачи»
 18.15 Мультфильмы
 18.45 Т/с «Моя граница»
 19.55 «Реальные истории»

22.00 «Жадность»
 0.00 Х/ф «Убийство ворон»

TNT
 6.00 Необычно, но факт
 7.00, 11.45, 12.40, 13.30 Мультифильмы
 7.55 СИФ
 8.30, 1.00 «Комеди Клаб»
 9.30, 19.00 Т/с «Универ»
 10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»
 14.00, 19.45 «Информбюро»
 14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
 15.55 Х/ф «102 дамматина»
 18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
 18.30, 20.30 Т/с «Реальные пачаны»
 19.30 Кисловодская панорама
 21.00 Х/ф «Что могло быть хуже?»
 0.30 «Секс» с А. Чеховой

Среда, 2

1 канал
 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
 23.30 Новости
 5.05 «Доброе утро»
 9.20 Контрольная закупка
 9.50 «Жить здорово!»
 11.00 «ХХХ»
 12.20 «Модный приговор»
 13.20 «Детективы»
 14.00 Другие новости
 14.20 «Люнять. Простить»
 15.20 «Хочу знать»
 15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
 16.50 «Федеральный судья»
 18.20 Т/с «След»
 19.00 «Давай поженимся!»
 20.00 «Пусть говорят»
 21.00 Время
 21.30 Т/с «Доктор Тырса»
 22.20 Среда обитания. «Сыр

или не сыр»
 23.50 Т/с «Обманн меня»
 0.40 Х/ф «День сурка»

Россия 1
 5.00 «Утро России»
 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
 16.30, 20.30 Вести края
 9.05 «Шутки большого человека. Евгений Моргунов»
 10.00 «О самом главном»
 11.00, 14.00, 16.00, 20.00,
 23.35 Вести
 11.50 Т/с «Маршрут милосердия»
 12.50 Т/с «Русский шоколад»
 13.45 Дежурная часть
 14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
 16.50 Т/с «Евросинь»
 17.55 Т/с «Все к лучшему»

Россия К
 6.30 Европлюс
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
 10.15, 19.45 Главная роль
 10.40 Х/ф «Тайна поместья Уверна»
 11.55, 12.55, 16.35, 18.15,
 18.35 Док. фильмы
 13.45 Х/ф «Легенды Царского села»
 14.15 Х/ф «Отцы и дети»
 15.40 Мультфильмы
 16.10 Т/с «Три талера»
 17.00, 22.15 «Театральная летопись»

17.30 «Шедевры позднего романсизма»
 20.05 «Абсолютный слух»
 20.45 Генерали в штатском
 21.25 «ACADEMIA»
 22.45 «Магия кино»
 23.50 Х/ф «Глина»

НТВ
 4.55 «НТВ утром»
 8.30 Т/с «Таксистка»
 9.30, 15.30, 18.30 ЧП.
 Обзор
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
 23.15 Сегодня
 10.20 Профессия - репортер
 11.50 Т/с «Дон Диего и Пелагея»
 12.20, 12.55, 16.35, 18.15,
 18.35, 21.10 Док. фильмы
 13.45 «Рго жизни»
 14.45 Деловая Москва
 15.30 Т/с «Охота на асфальте»
 16.30 Ток-шоу «Врачи»
 18.15 Мультфильмы
 18.45 Т/с «Формула стихии»
 19.55 «Прогнозы»

23.35 Т/с «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...»

<p